



天安集团

天安集团报

义利兼顾 诚实守信

TIANAN JITUAN BAO

2022年11月

30日

第11期

(总第278期)

天安集团党工部主办 主编：刘军 责任编辑：杜敏 投稿邮箱：nmgtaxzb@163.com 电话：0477-8373861

2023年中心城区公交发展计划会议 在天安公交大厦召开

为进一步提高公交线网覆盖率和公交运营效率,使中心城区公交线网布局更加科学合理,11月13日上午,2023年中心城区公交发展计划研讨会在天安集团苏家渠综合办公楼召开,市交通运输局运输服务科科长张胜江等有关部门领导出席会议,公交总公司总经理刘恭明、副总经理武爱琴等人陪同。

会上,鄂市公交总公司向与会人员详细汇报了2023年公交线路总体规划思路及中心城区公交线路、车辆调整计划,并就我市2023年中心城区及跨城区公交线网规划布局进行了讨论。张胜江强调,规划一定要结合鄂尔多斯市中心城区实际,汲取其他公交发展地区先进经验,取长补短;一定要可操作性强,便于规划的具体实施,利于公共交通的稳步发展,充分服务于群众,服务于运营企业;一定要与有关部门加强协调,促进规划编制的有序开展。

会后张科长一行参观了公交智能调度中心,详细了解了公交智能调度系统、驾驶员预警系统、驾驶员智能识别仪及公交监控系统运行情况。



营运部 郭培报道



2023年中心城区公交发展计划会议现场

抗疫逆行者 辛劳公交人

疫情袭来,锡市天安公交再一次踏上抗疫征程。在上级部门的坚强领导下,公司党员干部、群众职工在这场没有硝烟的战争中,舍小家为大家,迎难而上,共克时艰,在平凡的岗位上,诠释着天安公交人的责任与担当,在防疫一线书写初心答卷。

2022年11月22日深夜锡市公交接到上级命令,出征抗疫。对于曾多次参与现场保障任务的我们来说,深知公交保障的特殊性和自己身上肩负的重要责任。94名抗疫战士、82台公交战车,不畏严寒,闻令而动,深夜集结,领命待发。

抗疫工作中,公交人砺意志、练筋骨。凌晨3点起床,4点到岗,24小时接受任务、执行命令。一台电脑、一支笔、一张床就是调度员的战役指挥所。白雪印衬

下的公交车流动核酸检测站格外耀眼,调度指挥工作群里到处是天安公交人忙碌的身影,一道道工作指令铿锵有力,一项项工作井然有序。在这关键的时刻,天安公交扛起了政治任务,充分发挥先锋模范带头作用,在疫情防控工作中当先锋、做表率,挺身而出、冲锋在前,以实际行动为抗疫增辉添彩。

11月24日,锡市气温骤降,窗外白雪皑皑,驾驶员早早把车辆清扫干净,准备好了热水;核酸检测过程中,公交车全天候开启取暖设备,驾驶员还不间断为核酸检测工作人员更换暖水瓶,全力保证核酸检测工作人员有一个温暖舒适的工作环境。

截至11月26日,公交累计出车320

车次,累计运行11000余公里,且不顾高昂的燃料费用及时开启车辆取暖设备,累计取暖消耗油料9000余升,提供流动核酸检测点位82个,为本次疫情防控提供了坚实的保障!

“疾风知劲草,烈火见真金”。无论是晨曦朦胧的清晨,还是寒风凛冽的傍晚,抑或是漫天雪花的深夜,公交人亮丽而坚定,忙碌而有神,用暖暖的温情和担当,化解疫情的阴霾,融化冬日的寒冷。在这场突如其来的战役中,天安公交用自己的实际行动,为打赢这场疫情防控阻击战,贡献自己的力量。关键时刻见担当,紧要关头显本色。星光成炬也可光芒万丈,相信“疫”胜利就在前方,山河定无恙,锦绣复安康。凝心聚力战疫情,只待春暖花开了!

锡市公司 安燕妮报道



公交民生工程

多部门联合召开康巴什区 公交优化调整讨论会

11月8日下午,在阿康公司北区会议室内组织召开了“康巴什区公交线网优化调整及部分学校公交运营保障讨论会”,鄂尔多斯市交通运输局运输科科长张胜江,康巴什区交通运输局局长李宏,康巴什区教体局安全科科长李强,公交总公司总经理刘恭明、副总经理武爱琴,营运部部长兰杰,东康公司副经理王新远,阿康公司经理曹利平、副经理贺永飞参加讨论会。

会议由康巴什区交通运输局局长主持,就运营保障方案中涉及康巴什区未来学校、第六小学、第一小学北校区三所学校的公交运营保障情况进行介绍,公交总公司领导对方案执行过程中需要具备的条件、人员配置、车辆安排、费用等逐一进行汇报说明。经过讨论,会议确定了车辆配置、随车安全员委派、票价、里程、收发车时间、上下学候车站点、执行开通时间、线路名称等具体内容。并同意会后另行

由康巴什教体局组织涉及本次运营保障的学校负责人与公司就具体执行细节进行讨论,以确保方案的顺利执行落地。

随后,本着“惠民、便民”为老百姓办实事的原则,秉承集团“绿色出行、交通强市”的理念,天安公交拟计划对康巴什区公交线路进行大范围的调整,会议主要针对康巴什区现有公交线路中存在的问题及本次优化线路调整的背景、成因等进行了现场讨论,并就现有线路与调整后的线路进行对比说明,调整后的线路在服务市民出行覆盖面和出行效率方面将得到极大的优化和提升。

本次讨论会议基本同意了《康巴什区部分学校学生上下学公交运营保障方案》,《公交线网优化调整方案》。随后公司将根据会议讨论中提出的建议与意见进行局部修改和完善,并上报进行具体事宜的对接。

阿康公司 王乐报道

